

炎炎夏日，带家人、朋友到今年非常红火的旅游线路枣庄旅游吧

东方威尼斯水城台儿庄 微山湖红荷湿地

欢迎您

此线路由洛阳欢乐假期旅行社策划

枣庄是一个现代化的新兴旅游城市，风景名胜众多，如台儿庄古城、大战纪念馆、铁道游击队纪念园、微山湖红荷湿地、冠世榴园（青檀寺）、休闲娱乐之温泉鱼疗等，笔者不妨给您介绍一下。

相信大家都去过或听说过中国的四大古城，那么位于山东枣庄的台儿庄古城又是什么样子呢？

台儿庄古城就像一个清秀的少女，充满了灵动的气质，水是那么的清澈透亮，碧绿如玉，就像少女纯洁的双眸。河面上泛起的一叶叶扁舟，一条条乌篷船，还有邻家女儿摇橹轻吟，好一幅“不似江南，胜似江南”的江北画面！这里是古代京杭大运河的源头，不仅有唯一一处保存最完好的明清古河道、码头，还有体现当时两岸百姓生活的古村庄——纤夫村，城内保存完整的古街巷，民居，商铺等。

台儿庄古城南北交融，中西合璧，古今辉映。城内不仅建有晋、徽、闽南派等八种风格的商铺，还荟萃了道、佛、伊斯兰、基督、天主教等世界五大宗教以及文昌阁、关帝、泰山娘娘、马祖庙等七十二座庙宇，是世界文化的缩影、运河文化的典型代表。



台儿庄古城又称东方威尼斯水城，水上人家筑台而居，渠道纵横，拱桥相连。夜晚的古城灯火辉煌，烛光交错，大红灯笼高高挂，就像一个成熟的少妇展示着迷人的风姿，让人流连忘返，久久难舍。怪不得清朝的康熙皇帝游览至此，赞曰“江北峰县竟与江南水乡无异”，乾隆皇帝提笔大书“天下第一庄”，台儿庄古城就此落下大名。

枣庄的微山湖红荷湿地公园也是一个不得不去的地方。它是国家级重点风景名胜区、湿地公园、水利风景区、生态文明教育基地，

集“微湖、湿地、红荷、林海”于一身，中国独一无二，现在正是荷花盛开的时节，湖面上不仅有美丽的荷花，还有不远处的鸳鸯戏水、野鸭成群叼鱼；乘坐游船到达湖中众多岛屿上品尝当年“祥林嫂”做的美食，游览著名的铁道游击队根据地——小李庄等等，肯定能够给您留下深刻印象！

枣庄的冠世榴园（青檀寺）堪称石榴王国，种植面积达15万亩，联合国粮农组织誉其为“世界少有、中国第一”，入选大世界吉尼斯之最。青檀寺里珍稀树种紫檀遮天蔽日，是

纳凉避暑的绝佳胜地。

玩儿累了，到盈泰生态温泉度假村泡泡温泉，享受享受鱼疗等，一解疲乏之躯。

枣庄的地理位置很优越，离五岳之首——泰山和曲阜很近，距离黄金海岸城市日照也很近。朋友们，携带家人、朋友到今年非常红火的旅游线路枣庄、东方威尼斯水城——台儿庄、微山湖红荷湿地旅游吧！

由枣庄市总代理——洛阳欢乐假期旅行社推出的系列枣庄游活动正在报名中：

A. 每周六枣庄直通车双休游(汽车大巴团)480元

B. 乘动车到泰山 + 枣庄 + 日照 5日游 1080 元

C. 乘动车到枣庄 + 日照海滨休闲 4日游 880 元

D. 乘动车到枣庄 + 台儿庄、微山湖 3日游 980 元

联系电话：(0379)64387108 64387118

值班电话：13603791868

15838836362

地址：南昌路与九都路交叉口创展国际贵都 2—1409 室

国家 AAAA 级景区

暑假去死海 中考、高考学生 60 元就可体验梦幻三绝和特色盐疗

我“游”我期待

中考、高考学生 60 元就可体验梦幻三绝和特色盐疗

好不容易盼来了暑假，去游泳、去旅游、去K歌……每个孩子都编织有一个多姿多彩的假期梦想。而中国死海运城盐湖，能够让大家的梦想终极实现，探秘人体漂浮的秘密、感受死海黑泥的神奇、体验特色盐疗的浪漫风情。而且，暑假期间，死海景区对学生还推出多重优惠措施哦！

即日起至8月31日，凡学生持本人学生证

来景区消费，可半价体验梦幻三绝和特色盐疗；持本人中考、高考准考证，60元可体验梦幻三绝和特色盐疗；持2011年本人高考录取通知书至景区，可免费体验梦幻三绝和特色盐疗。同时，活动期间，家长携身高1.4米以下小孩来景区游玩，小孩免费体验梦幻三绝和特色盐疗。

让女人更美丽、令男人彻底放松、使老人

健康如昔、让孩子找到快乐，中国死海将一一实现您的梦想！

中国死海——中国浮(福)海，让您“浮”在其中，福在其中。

景区电话：(0359)8966737

18635989556

景区网址：www.chinadeadsea.com

自驾车路线：连霍高速——三门峡——



运三高速——运城南下即到景区（全程180公里，2个小时即到）



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN